

星闻

央视主播痛批《让子弹飞》

日前央视《新闻联播》的主播郭志坚在其博客上痛批《让子弹飞》脏话连篇，“血腥场面和性暗示”把他折磨得只能提前离席。郭志坚认为，这样的电影抛弃了社会责任，对青少年产生了不好的影响。“好电影里的硬汉形象绝不是用满嘴脏话塑造出来的，更别说是用山西话喊的下流语言，这些只能让观众感觉极不舒服。”

按图索骥

周董新女友现身？



18日晚上8时，周杰伦与妈妈叶惠美以及一位清秀美眉现身韩式餐厅用餐。这是周杰伦继2007年4月与前女友江语晨幽会被拍之后，整整相隔3年半，身旁再现女伴。特别的是，她是首位被拍到与叶惠美亲密挽手漫步的J女郎。

被问是否是新女朋友，周杰伦激动地说：“我妈的干女儿，我发展个屁呀！”不喜欢被批英文烂的周杰伦，被问到干女儿的英文水平时，立马发飙说：“你不要全程用英文问我？”据悉，该名美女名叫罗康妮，今年25岁，长相甜美，身材火辣，曾担任平面模特。

《杨门女将》剧组回应伤情
“柏芝太敬业”

星报讯 (特派记者 吴笑文) 张柏芝在内蒙古鄂尔多斯拍摄电影《杨门女将之军令如山》时坠马受伤，引起广泛关注。

昨日，《杨门女将》剧组就“张柏芝坠马受伤事件”首次作出回应，表示柏芝的伤情无碍健康，坠马后经过片刻休息还坚持拍摄完最后一组镜头才肯就医，让剧组对其敬业精神非常感动。

此次拍摄《杨门女将》因为内蒙古外景地入冬后大风不断，拍摄环境不甚乐观，剧组安排了大量专业的武术演员作为替身为诸位女将服务。一向敬业的张柏芝却不肯用替身，亲自披挂上阵，才导致这次的坠马事件。对于“张柏芝秘密回港养伤”的传闻，剧组表示张柏芝目前已无大碍，回港也是因为她在剧组的戏份暂时告一段落，本月底柏芝将会继续参加《杨门女将》的拍摄。

严凤英大舞台
即将绽放合肥

星报讯(记者 张亚琴) 台上，京剧名段《贵妃醉酒》、昆曲《游园惊梦》片段不时引来满堂喝彩；台下，小报童在发放“号外”。昨日下午，位于淮河路步行街的李鸿章故居，迎来了一场别开生面的戏曲堂会。由合肥市蜀山区政府主办的《您好！合肥！》暨“合肥·金大地1912”招商品牌发布会及签约仪式拉开帷幕。

会上，作为国内首个以黄梅戏大师严凤英命名的大舞台，宣布即将于明年在“合肥·金大地1912”开放。届时，观众将会欣赏到最正宗的“严派”黄梅戏。此外，从皖南原样移建到合肥的一座古戏楼也将免费开放，成为合肥各类文化活动的重要场所。

发哥发嫂
膝下有养子
周润发被爆有18岁养子

自1991年周润发妻子陈荟莲不幸小产后，发哥发嫂一直膝下犹虚，但近日盛传两人早于18年前已选择领养儿童，发嫂也大方承认。为避免“养子”身份曝光，周润发早已在上世纪90年代将养子送至澳洲留学。

前不久爆出代母风波，令发哥子嗣问题再被炒热，两位当事人多次开腔辟谣，表明无意借肚，当被问到是否会考虑收养时，发嫂当时冲口而出：“有了呀！很早。”事后发哥澄清，强调所谓的收养是每月捐钱给孤儿院。发哥虽想生儿育女，但有感明星二代压力太大，曾自爆不敢生：“做周润发的孩子压力太大，如果记者可

以签字说：‘周润发的孩子一定不跟拍！’那我就生，不过这不可能嘛。”

关于养子一事，知情人士说：“这消息传了很久，但从来没人见过发哥的‘养子’，究竟是领养还是助养，都没人可以证实。”发哥养子已于上个月毕业，且有可能返港。至于毕业礼物，据港媒报道，发哥送了一只价值6位数的腕表。

发哥未育有子女，身家谁来继承？最近发哥表明离世后将捐出99%身家：“所有的钱都不是我的，只是我赚回来的，我什么都不想带走。”并透露已跟发嫂取得共识，积极筹备成立慈善基金回馈社会，不过发哥强调已妥善安置家人。 据新华网

品牌创新 力作不断
安徽广播电视业近年来硕果累累(上)

近年来，安徽广播电视业始终坚持“创新、奋进、跨越”的发展理念，大力实施品牌战略、人才战略、赶超战略，不断努力推进安徽广电跨入全国一流媒体行列。 记者 徐佳

近几年，安徽省电台、电视台在中央电台、电视台发稿数量始终保持全国省级台前五位，特别在央视《新闻联播》等重点栏目发稿条数一直位居省级台前列；安徽省电台、电视台目前在海外10多个国家开设了13个外宣窗口阵地，成为在海外开展活动最多、影响最大的省级电视台之一；投资拍摄的《新安家族》、《政协主席》、《山间铃响马帮来》、《一一向前冲》等电视剧分别在一套、八套播出；以“讴歌建设者、赞颂新成就、展示新风貌”为主题

的“江淮情”大型文艺演出自2003年创办以来，已举办19场，现场观众达40多万人，成为知名的文艺品牌。

安徽广播电视业始终把扩大安徽对外影响，特别是加强对海外主流社会的宣传作为外宣工作的重点，努力构建多方位、多层次、多领域的外宣格局。去年3月成功开播的安徽省电视台国际频道，覆盖美国、加拿大10多万用户，开播一年，在两国的24个中文频道中收视排名已上升到第12位，安徽广播电视业始终坚持

传播力决定影响力的理念，把不断扩大安徽卫视覆盖作为战略性的工作来抓。

目前，安徽卫视覆盖人口已经超过10亿，是全国唯一一家连续九年全面覆盖31个省会、直辖市和5个计划单列市的省级卫视，也是中国大陆最早在港澳台三地全面落地入网的省级卫视，在省会和地级酒店城市覆盖率居省级卫视第一(包括44家香港4星级酒店、50家台湾高端酒店、澳门所有的酒店)。

苏珊大妈中国首秀

星报讯(特派记者 吴笑文) 因英国达人秀节目而走红的苏珊大妈今年将首次亮相中国，并且和中国粉丝一起度过跨年夜，她确定加盟江苏卫视2010跨年演唱会并献唱3首。作为苏珊大妈的首场中国演出，年近半百的她虽然已经成为了国际巨星，但加盟跨年态度仍旧亲民，全然没有“国际大腕”的大牌范儿。

此次在演唱的曲目方面，江苏卫视跨年演唱会导演张女士表示：“三首歌中将包括一首成名曲《悲惨世界》(《Les Miserables》)，另外两首我们初步想法是安

排轻快些的歌曲，同时让苏珊有些舞蹈上的突破。”这位胖大妈跳起舞来又会是什么样子？这肯定是今年跨年最给力的画面之一。

另外，据江苏卫视跨年演唱会总导演张玲燕介绍：“苏珊本人对于航班、食宿等等都没有特别的要求，也不需要特殊待遇。但苏珊大妈有一个很怪异的‘癖好’，就是爱喝菠萝汁，我们肯定会满足她这个小小的要求。她说就把她当做一个来表演的歌唱演员就可以。”然而苏珊大妈对演唱会现场的要求却十分“苛刻”，“苏珊对于



演唱会现场的技术要求非常高，而且涉及全面，包括灯光、音响、舞美等等，所有她需要的设备清单都列出来给我们，都是世界顶级的设备。这次苏珊大妈来，我们也进一步提升了规格。”